MB101/10 — B — III. PISEMNA PRACE — 21. listopadu 2006
. Reste nésledujici rovnici

r1 —2x9 +3x3 — 4dxy4 = 5,
3$1 + T — 21‘3 + rg = 73,
9$1 — 4$2 + 51‘3 - ].OIL'4 = 9.

. Spocitejte determinanat matice

0 1 11
1 011
A_1234
4 3 1 2

. Popiste feseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

5x1 — 6x0 + 43 = 3,
3x1 + 2x3 =5,
41‘1 - 51‘2 + 2$3 =1.

. Reste maticovou rovnici

-2 1 3 4 0 8
1 5 0]-X=1|1 7 14
2 14 1 4 19 41

. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

5x1 + 12z9 + 923 + 2524 = 15,
15z + 3429 + 25x3 + 644 = 40,
20x1 + 4629 + 3423 4+ 89x4 = 70,
10z + 2329 + 17x3 + 4424 = 25.
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r1 —2x9 +3x3 — 4x4 = 5,
3$1 + T — 21‘3 + ry4 = 73,
9$1 — 4$2 + 51‘3 - ].OIL'4 = 9.

. Spocitejte determinanat matice
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. Popiste feseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

5x1 — 6x0 + 43 = 3,
3x1 + 2x3 =5,
41‘1 - 51‘2 + 2$3 =1.

. Reste maticovou rovnici

-2 1 3 4 0 8
1 5 0]-X=11 7 14
2 14 1 4 19 41

. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

5x1 + 12x5 + 9x3 + 2524 = 15,
15z + 3429 + 25x3 + 644 = 40,
20x1 + 4629 + 3423 + 89x4 = 70,
10z + 2329 + 17x3 + 4424 = 25.
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. Reste nasledujici rovnici

1 — X9 — 3x4=-1,
Tx1 — 2x9 4+ 2203 — 1024 = —2,
Tx1 — x2+ x3— 914 = —4,
211 — 2x3 — 4x4 = —6,

6x1 — X2+ 2x3 — Twy = —1.

. Spocitejte determinanat matice

5 3 2 4
10 2 -2 10
A= -5 6 8 5
01 -1 1

. Popiste Teseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

5$1 — 6$3 = —11,
2$1 + X9+ x3 = 7].,

$1*3$2+ I3 = 0.

. Reste maticovou rovnici

1 1 -1 1 -1 3
X-12 1 0)l=14 2 4
2 -1 0 1 -2 5
. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy
2:E1 — 3$2 + 61'3 - T4 = )
X1+ 2z — 3 = 0,
1+ 33— X3 — T4=—2,
9r1 — x20+ 1523 —bxy = 1.
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. Reste nésledujici rovnici

T, — X9 — 3xy = —1,
Tx1 — 229 4+ 2203 — 1024 = —2,
Tx1 — x2+4+ x3— 924 = —4,
211 — 2x3 — 4dxy = —6,

6$1 — X2+ 2$3 - 71‘4 =—1.

. Spocitejte determinanat matice

5 3 2 4
10 2 -2 10
A= -5 6 8 5
01 -1 1

. Popiste feseni Cramerovym pravidlem nasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

5x1 — 6x3 = —11,
21+ x4+ x3 = -1,
r1 —3ra+ x3= 0.
. Reste maticovou rovnici
1 1 -1 1 -1 3
X 2 1 0)l=14 2 4
2 -1 0 1 -2 5

. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

201 —3x2+ 63— 4= 1
r1 +2x9 — 3 = 0,
r1+3r93— x3— x4 =-—2

921 — x9 + 1bx3 — Sy = 1.
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. Reste nésledujici rovnici

6x1 — 920 + Tx3+ 1024 = 3,
21‘1 - 31‘2 - 3$3 - 41‘4 == 1,
21‘1 — 31‘2 + ].31'3 + 18$4 =1.

. Spocitejte determinanat matice
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. Popiste Teseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

521 + 229 — 3x3 = —4,
2x1 + 52+ 3= 22,
*3$1 + X0 — 21‘3 = —10.

. Reste maticovou rovnici
2 7 3 1 0 2
X113 9 4]=(0 1 0
1 5 3 0 0 1
. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

5x1 + 2x9 — T3+ 4xy = 12,
3x1 — Xo+ 2x3+ 614 =
2xq + 3x9 — 323 — 204 = 6,
T, + dxoy + 223 + x4 = —1.
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. Reste nasledujici rovnici

6x1 — 920 + Tx3+ 1024 = 3,
21‘1 - 31‘2 - 3$3 - 41‘4 == 1,
21‘1 — 31‘2 + ].31'3 + 18$4 =1.

. Spocitejte determinanat matice

0 1 1 1

1 2 3 4

A= 4 0 4 4
-4 -3 -1 -2

. Popiste feseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

521 + 229 — 3x3 = —4,
2x1 + 52+ 3= 22,
*3$1 + X9 — 21‘3 = —10.

. Reste maticovou rovnici

2 7 3 1 0 2
X-13 9 4]=(0 1 0
1 5 3 0 0 1

. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

511 + 2x9 — w3 + 4y = 12,
3rx1 — X9+ 2x3+6x4= 7,
2x1 + 319 — 33 — 224 = 6,
T, 4+ dxo + 223 + x4 =
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. Reste nasledujici rovnici

31+ dx2+ 923+ x4 = -3,

4x1 + 2022 + 323 + 1024 27,

21 + 8xo+ 33+ 4xy4 9,
1+ 3T2+ 223+ = 2,

6x1 + 8xo + 19z3 = —11.
. Spocitejte determinanat matice
-1 3 2 4
2 5 10
A= 2 0 -3 1
-2 6 8 9

. Popiste reseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

4r1 — w2+ 33 = —4,
xr1 + 2$2 — I3 = 4,
—r1 — T9 — 21‘3 = &
. Reste maticovou rovnici
1 1 1 1 —4 -3
2 3 3] -X= 1 -5 -3
-1 -3 -2 -1 6 4

. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

201 — X+ x3— x4 =23,
4x1 — 229 — 223 + 314 = 2,
2x1 — X9+ 5x3 — 64 =1,
201 — xo — 3x3 + 414 = 5.

MB101/09 — B — III. PISEMNA PRACE — 21. listopadu 2006

. Reste nésledujici rovnici

3x1 4+ bSxro+ 93+ x4 = -3,

4x1 + 2020 + 3x3 + 1024 = 27,

2x1 + 8xo+ 3x3+ 4xy= 9,
1+ 3x2+ 223+ w4 = 2,

61’1 —+ 8$2 + 19$3 = 7].].
. Spocitejte determinanat matice
-1 3 2 4
2 5 1 0
A= 2 0 -3 1
-2 6 8 9

. Popiste feseni Cramerovym pravidlem néasledujici soustavy rovnic — jednotlivé determinanty neni potieba pocitat,

4$1 — X2+ X3 = 74,

r1+ 2w — w3 = 4,
—X1 — T9 — 2$3 = 8.
. Reste maticovou rovnici
1 1 1 1 -4 -3
2 3 3| -X= 1 -5 -3
-1 -3 -2 -1 6 4

. Pomoci Frobeniovy véty rozhodnéte o fesitelnosti soustavy

201 — To+ T3 — x4 =3,
4x1 — 229 — 223 + 314 = 2,
2x1 — T2+ bxry — 6y =1,
201 — o — 3x3 + 4wy = 5.



